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Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 

Bas: Nettobas 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 

1. Vänligen ange kön:

Tjej 36 86 35 48 50 17 33 20 39 68 27 13 100+ 86 -  
Kille 59 139 62 85 47 16 58 35 57 99 69 34 -  100+ 139 
Identifierar mig inte som tjej/kille 2 5 2 3   3 2 2 4 2 1     
Vill ej uppge 3 6 1 2 3 1 5 3 2 4 2 1     

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 

Bas: Nettobas 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 

2. Planerar du att studera vidare på gymnasiet i framtiden?

Ja 94 223 93 129 100 34 100 60 98+ 172 90 44 98 84 93 129 
Nej 2 4           1 1 2 3 
Vet ej 4 9 7 9     2 3 10+ 5 1 1 5 7 
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Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

5. Vilket program har du valt i första hand?

Barn- och fritidsprogrammet                 
Bygg- och anläggningsprogrammet 1 3 1 2   2 1   6+ 3   1 2 
Ekonomiprogrammet 27 62 33 46 18 6 17 10 35+ 62 -  26 22 29 39 
El- och energiprogrammet 4 9 4 6   5 3 -  18+ 9   7 9 
Estetiska programmet 7 16 2- 3 6 2 18+ 11 9 16   4 3 8 11 
Fordons- och transportprogrammet 4 10 3 4 6 2 7 4 -  20+ 10 2 2 6 8 
Försäljnings- och serviceprogrammet 2 4 1 2   3 2   8+ 4 2 2 1 2 
Hantverksprogrammet 2 4 1 2   3 2   8+ 4 4 3 1 1 
Hotell- och turismprogrammet 0 1 1 1       2 1 1 1   
Humanistiska programmet 1 2 1 1   2 1 1 2     1 1 
Industritekniska programmet 0 1 1 1       2 1   1 1 
Naturbruksprogrammet 5 11 5 7 3 1 5 3 -  22+ 11 5 4 4 6 
Naturvetenskapsprogrammet 11 25 12 17 12 4 7 4 14 25 -  12 10 11 15 
Restaurang- och livsmedelsprogrammet 0 1     2 1   2 1 1 1   
Samhällsvetenskapsprogrammet 20 47 15 21 41+ 14 20 12 27+ 47 -  38+ 32 10- 13 
Teknikprogrammet 10 23 9 13 15 5 8 5 13 23 -  1- 1 15 20 
VVS- och fastighetsprogrammet 1 3 2 3       6+ 3   2 3 
Vård- och omsorgsprogrammet 1 2 1 2       4+ 2   1 2 
Vet ej 3 8 5 7   2 1 -    5 4 2 3 
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6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola?

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 2 4 2 3   2 1 1 2 2 1   2 3 
Bas: Nettobas 228 228 135 135 34 34 59 59 173 173 48 48 85 85 133 133 

Att det är kort resväg till skolan/Bra kommunikationer

( 5) Mycket viktiga 24 55 23 31 26 9 25 15 24 42 25 12 21 18 26 35 
( 4) 29 67 33 44 26 9 24 14 33 57 15- 7 34 29 28 37 
( 3) 31 71 29 39 35 12 34 20 32 56 29 14 34 29 29 38 
( 2) 11 25 10 13 12 4 14 8 9 16 15 7 8 7 11 15 
( 1) Inte alls viktiga 4 10 6 8   3 2 1- 2 17+ 8 2 2 6 8 
Medelvärde 3.6 3.6 3.6 3.6 3.7 3.7 3.5 3.5 3.7 3.7 3.2 3.2 3.6 3.6 3.6 3.6 
Index 64 64 64 64 67 67 64 64 67 67 54 54 66 66 64 64 

(4-5) High marks 54 122 56 75 53 18 49 29 57 99 40 19 55 47 54 72 
(3) Middle grades 31 71 29 39 35 12 34 20 32 56 29 14 34 29 29 38 
(1-2) Low marks 15 35 16 21 12 4 17 10 10 18 31+ 15 11 9 17 23 

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 3 6 4 5   2 1 2 3 4 2 1 1 3 4 
Bas: Nettobas 226 226 133 133 34 34 59 59 172 172 47 47 84 84 132 132 

Att det är nära till caféer, affärer osv.

( 5) Mycket viktiga 13 29 13 17 18 6 10 6 10 17 21 10 20+ 17 9 12 
( 4) 17 39 15 20 24 8 19 11 20 35 9 4 18 15 16 21 
( 3) 29 66 29 39 26 9 31 18 28 48 36 17 30 25 30 40 
( 2) 26 59 29 39 12 4 27 16 28 49 17 8 25 21 27 35 
( 1) Inte alls viktiga 15 33 14 18 21 7 14 8 13 23 17 8 7 6 18 24 
Medelvärde 2.9 2.9 2.8 2.8 3.1 3.1 2.8 2.8 2.8 2.8 3.0 3.0 3.2 3.2 2.7 2.7 
Index 47 47 46 46 51 51 46 46 46 46 50 50 55 55 43 43 

(4-5) High marks 30 68 28 37 41 14 29 17 30 52 30 14 38 32 25 33 
(3) Middle grades 29 66 29 39 26 9 31 18 28 48 36 17 30 25 30 40 
(1-2) Low marks 41 92 43 57 32 11 41 24 42 72 34 16 32 27 45 59 
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6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola?

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 3 7 4 6   2 1 2 4 4 2 2 2 3 4 
Bas: Nettobas 225 225 132 132 34 34 59 59 171 171 47 47 83 83 132 132 

Att det finns möjlighet till att träna på skolan eller gym som skolan har samarbete med

( 5) Mycket viktiga 8 18 9 12 12 4 3 2 9 16 2 1 6 5 10 13 
( 4) 16 35 11 15 24 8 20 12 16 28 13 6 13 11 18 24 
( 3) 24 55 20 26 24 8 36+ 21 26 45 21 10 20 17 25 33 
( 2) 21 48 27 35 21 7 10- 6 20 34 28 13 18 15 23 31 
( 1) Inte alls viktiga 31 69 33 44 21 7 31 18 28 48 36 17 42+ 35 23 31 
Medelvärde 2.5 2.5 2.4 2.4 2.9 2.9 2.6 2.6 2.6 2.6 2.2 2.2 2.2 2.2 2.7 2.7 
Index 37 37 34 34 46 46 39 39 40 40 29 29 31 31 42 42 

(4-5) High marks 24 53 20 27 35 12 24 14 26 44 15 7 19 16 28 37 
(3) Middle grades 24 55 20 26 24 8 36+ 21 26 45 21 10 20 17 25 33 
(1-2) Low marks 52 117 60 79 41 14 41 24 48 82 64 30 60 50 47 62 

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 3 8 4 6 3 1 2 1 3 5 4 2 2 2 4 5 
Bas: Nettobas 224 224 132 132 33 33 59 59 170 170 47 47 83 83 131 131 

Att skolan erbjuder idrottsinriktningar (NIU)

( 5) Mycket viktiga 7 16 6 8 15 5 5 3 9 15 2 1 6 5 8 11 
( 4) 8 18 8 10 6 2 10 6 8 13 6 3 7 6 9 12 
( 3) 17 37 17 23 12 4 17 10 15 26 23 11 12 10 18 24 
( 2) 19 42 20 26 24 8 14 8 22 37 11 5 17 14 20 26 
( 1) Inte alls viktiga 50 111 49 65 42 14 54 32 46 79 57 27 58 48 44 58 
Medelvärde 2.0 2.0 2.0 2.0 2.3 2.3 2.0 2.0 2.1 2.1 1.9 1.9 1.9 1.9 2.2 2.2 
Index 26 26 25 25 32 32 25 25 28 28 21 21 22 22 29 29 

(4-5) High marks 15 34 14 18 21 7 15 9 16 28 9 4 13 11 18 23 
(3) Middle grades 17 37 17 23 12 4 17 10 15 26 23 11 12 10 18 24 
(1-2) Low marks 68 153 69 91 67 22 68 40 68 116 68 32 75 62 64 84 



Framtida Gymnasieskola 2022
Sida 5

 4 Maj 2022

Ekerö kommun

TOTAL (%
) 

TOTAL (%
) 

**
 SKOLA: T

app
str

öm
 (%

) 

Anta
l 

Träk
vis

ta (
%) 

Anta
l 

Upp
går

dss
ko

lan
 (%

) 

Anta
l 

**
 VALD IN

RIK
TNIN

G: 

Teor
eti

skt
 (%

) 

Anta
l 

Yrke
sin

rik
tat

 (%
) 

Anta
l 

**
 KÖN: T

jej
 (%

) 
Anta

l 

Kille
 (%

) 
Anta

l 

6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola?

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 3 6 4 5   2 1 2 4 2 1 1 1 3 4 
Bas: Nettobas 226 226 133 133 34 34 59 59 171 171 48 48 84 84 132 132 

Att skolan har egen matsal

( 5) Mycket viktiga 31 71 38 50 26 9 20 12 33 56 27 13 36 30 31 41 
( 4) 30 67 26 35 41 14 31 18 33 56 17- 8 31 26 29 38 
( 3) 23 51 20 27 21 7 29 17 22 37 27 13 21 18 21 28 
( 2) 8 19 6 8 9 3 14 8 8 14 8 4 11 9 7 9 
( 1) Inte alls viktiga 8 18 10 13 3 1 7 4 5 8 21+ 10 1- 1 12 16 
Medelvärde 3.7 3.7 3.8 3.8 3.8 3.8 3.4 3.4 3.8 3.8 3.2 3.2 3.9 3.9 3.6 3.6 
Index 67 67 69 69 70 70 61 61 70 70 55 55 72 72 65 65 

(4-5) High marks 61 138 64 85 68 23 51 30 65 112 44- 21 67 56 60 79 
(3) Middle grades 23 51 20 27 21 7 29 17 22 37 27 13 21 18 21 28 
(1-2) Low marks 16 37 16 21 12 4 20 12 13 22 29+ 14 12 10 19 25 

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 3 8 4 6   3 2 3 5 4 2 1 1 4 6 
Bas: Nettobas 224 224 132 132 34 34 58 58 170 170 47 47 84 84 130 130 

Att det finns en god tillgänglighet till datorer på skolan

( 5) Mycket viktiga 50 113 45 59 76+ 26 48 28 54 91 45 21 64+ 54 42 55 
( 4) 25 57 24 32 21 7 31 18 21 36 36 17 15- 13 32 41 
( 3) 18 40 24 32 3- 1 12 7 21 35 9 4 17 14 18 24 
( 2) 4 9 5 6   5 3 3 5 6 3 4 3 4 5 
( 1) Inte alls viktiga 2 5 2 3   3 2 2 3 4 2   4 5 
Medelvärde 4.2 4.2 4.0 4.0 4.7 4.7 4.2 4.2 4.2 4.2 4.1 4.1 4.4 4.4 4.0 4.0 
Index 79 79 76 76 93 93 79 79 80 80 78 78 85 85 76 76 

(4-5) High marks 76 170 69 91 97+ 33 79 46 75 127 81 38 80 67 74 96 
(3) Middle grades 18 40 24 32 3- 1 12 7 21 35 9 4 17 14 18 24 
(1-2) Low marks 6 14 7 9   9 5 5 8 11 5 4 3 8 10 
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6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola?

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 4 10 7 9   2 1 3 6 6 3 2 2 5 7 
Bas: Nettobas 222 222 129 129 34 34 59 59 169 169 46 46 83 83 129 129 

Att samtliga lärare är behöriga

( 5) Mycket viktiga 57 127 57 73 76+ 26 47 28 59 99 52 24 69+ 57 53 68 
( 4) 29 64 29 38 21 7 32 19 30 51 24 11 27 22 27 35 
( 3) 10 23 11 14 -  15 9 8 14 17 8 4- 3 15 19 
( 2) 2 4 1 1 3 1 3 2 2 3 2 1 1 1 2 3 
( 1) Inte alls viktiga 2 4 2 3   2 1 1 2 4 2   3 4 
Medelvärde 4.4 4.4 4.4 4.4 4.7 4.7 4.2 4.2 4.4 4.4 4.2 4.2 4.6 4.6 4.2 4.2 
Index 84 84 84 84 93 93 80 80 86 86 79 79 91 91 81 81 

(4-5) High marks 86 191 86 111 97 33 80 47 89 150 76 35 95+ 79 80- 103 
(3) Middle grades 10 23 11 14 -  15 9 8 14 17 8 4- 3 15 19 
(1-2) Low marks 4 8 3 4 3 1 5 3 3 5 7 3 1 1 5 7 

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 4 9 5 7 3 1 2 1 3 5 6 3 2 2 4 5 
Bas: Nettobas 223 223 131 131 33 33 59 59 170 170 46 46 83 83 131 131 

Att det finns möjlighet till extra stödundervisning

( 5) Mycket viktiga 29 65 28 37 45+ 15 22 13 29 50 33 15 42+ 35 21 28 
( 4) 21 47 18 24 18 6 29 17 21 36 22 10 24 20 18 23 
( 3) 30 66 31 41 21 7 31 18 27 46 35 16 19- 16 37 48 
( 2) 14 31 15 20 9 3 14 8 16 27 4 2 12 10 15 20 
( 1) Inte alls viktiga 6 14 7 9 6 2 5 3 6 11 7 3 2 2 9 12 
Medelvärde 3.5 3.5 3.5 3.5 3.9 3.9 3.5 3.5 3.5 3.5 3.7 3.7 3.9 3.9 3.3 3.3 
Index 63 63 61 61 72 72 62 62 63 63 67 67 73 73 57 57 

(4-5) High marks 50 112 47 61 64 21 51 30 51 86 54 25 66+ 55 39- 51 
(3) Middle grades 30 66 31 41 21 7 31 18 27 46 35 16 19- 16 37 48 
(1-2) Low marks 20 45 22 29 15 5 19 11 22 38 11 5 14 12 24 32 
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6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola?

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 6 15 9 12   5 3 5 9 8 4 7 6 6 8 
Bas: Nettobas 217 217 126 126 34 34 57 57 166 166 45 45 79 79 128 128 

Att skolan har kontakter/samarbeten med näringsliv, universitet och andra föreningar och organisationer

( 5) Mycket viktiga 15 32 13 17 24 8 12 7 13 22 20 9 19 15 13 16 
( 4) 24 53 23 29 21 7 30 17 25 41 24 11 30 24 20 25 
( 3) 33 72 30 38 29 10 42 24 36 59 24 11 24 19 39 50 
( 2) 18 39 20 25 24 8 11 6 19 31 16 7 18 14 20 25 
( 1) Inte alls viktiga 10 21 13 17 3 1 5 3 8 13 16 7 9 7 9 12 
Medelvärde 3.2 3.2 3.0 3.0 3.4 3.4 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.3 3.3 3.1 3.1 
Index 54 54 51 51 60 60 58 58 54 54 54 54 58 58 52 52 

(4-5) High marks 39 85 37 46 44 15 42 24 38 63 44 20 49 39 32 41 
(3) Middle grades 33 72 30 38 29 10 42 24 36 59 24 11 24 19 39 50 
(1-2) Low marks 28 60 33 42 26 9 16- 9 27 44 31 14 27 21 29 37 

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 4 9 5 7   3 2 3 5 6 3 4 3 3 4 
Bas: Nettobas 223 223 131 131 34 34 58 58 170 170 46 46 82 82 132 132 

Att skolan känns säker/trygg

( 5) Mycket viktiga 60 133 54 71 76+ 26 62 36 60 102 61 28 83+ 68 45- 60 
( 4) 26 57 30 39 18 6 21 12 28 47 15 7 12- 10 33+ 44 
( 3) 10 23 11 15 3 1 12 7 9 16 13 6 4- 3 15 20 
( 2) 3 7 3 4 3 1 3 2 2 4 7 3 1 1 4 5 
( 1) Inte alls viktiga 1 3 2 2   2 1 1 1 4 2   2 3 
Medelvärde 4.4 4.4 4.3 4.3 4.7 4.7 4.4 4.4 4.4 4.4 4.2 4.2 4.8 4.8 4.2 4.2 
Index 85 85 83 83 92 92 84 84 86 86 80 80 94 94 79 79 

(4-5) High marks 85 190 84 110 94 32 83 48 88 149 76 35 95+ 78 79- 104 
(3) Middle grades 10 23 11 15 3 1 12 7 9 16 13 6 4- 3 15 20 
(1-2) Low marks 4 10 5 6 3 1 5 3 3 5 11+ 5 1 1 6 8 
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6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola?

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 3 7 4 6   2 1 2 3 6 3 1 1 3 4 
Bas: Nettobas 225 225 132 132 34 34 59 59 172 172 46 46 84 84 132 132 

Att det är ordning och reda i skolan

( 5) Mycket viktiga 36 81 35 46 47 16 32 19 38 65 35 16 43 36 33 44 
( 4) 41 93 42 55 41 14 41 24 41 71 39 18 40 34 40 53 
( 3) 17 39 17 22 12 4 22 13 19 32 13 6 15 13 18 24 
( 2) 4 8 5 6   3 2 1 2 9 4 1 1 5 7 
( 1) Inte alls viktiga 2 4 2 3   2 1 1 2 4 2   3 4 
Medelvärde 4.1 4.1 4.0 4.0 4.4 4.4 4.0 4.0 4.1 4.1 3.9 3.9 4.3 4.3 4.0 4.0 
Index 77 77 76 76 84 84 75 75 78 78 73 73 81 81 74 74 

(4-5) High marks 77 174 77 101 88 30 73 43 79 136 74 34 83 70 73 97 
(3) Middle grades 17 39 17 22 12 4 22 13 19 32 13 6 15 13 18 24 
(1-2) Low marks 5 12 7 9   5 3 2 4 13+ 6 1 1 8 11 

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 3 8 4 6   3 2 3 5 4 2 4 3 3 4 
Bas: Nettobas 224 224 132 132 34 34 58 58 170 170 47 47 82 82 132 132 

Att mina kompisar går i samma skola

( 5) Mycket viktiga 7 15 10 13 3 1 2 1 7 12 4 2 9 7 6 8 
( 4) 9 21 8 11 6 2 14 8 8 13 13 6 4 3 13 17 
( 3) 31 70 29 38 38 13 33 19 31 53 28 13 27 22 36 47 
( 2) 27 60 30 39 29 10 19 11 29 50 21 10 28 23 24 32 
( 1) Inte alls viktiga 26 58 23 31 24 8 33 19 25 42 34 16 33 27 21 28 
Medelvärde 2.4 2.4 2.5 2.5 2.4 2.4 2.3 2.3 2.4 2.4 2.3 2.3 2.3 2.3 2.6 2.6 
Index 36 36 38 38 34 34 33 33 36 36 33 33 32 32 40 40 

(4-5) High marks 16 36 18 24 9 3 16 9 15 25 17 8 12 10 19 25 
(3) Middle grades 31 70 29 38 38 13 33 19 31 53 28 13 27 22 36 47 
(1-2) Low marks 53 118 53 70 53 18 52 30 54 92 55 26 61 50 45 60 



Framtida Gymnasieskola 2022
Sida 9

 4 Maj 2022

Ekerö kommun

TOTAL (%
) 

TOTAL (%
) 

**
 SKOLA: T

app
str

öm
 (%

) 

Anta
l 

Träk
vis

ta (
%) 

Anta
l 

Upp
går

dss
ko

lan
 (%

) 

Anta
l 

**
 VALD IN

RIK
TNIN

G: 

Teor
eti

skt
 (%

) 

Anta
l 

Yrke
sin

rik
tat

 (%
) 

Anta
l 

**
 KÖN: T

jej
 (%

) 
Anta

l 

Kille
 (%

) 
Anta

l 

6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola?

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 19 45 18 25 35+ 12 13 8 21 37 12 6 16 14 21 28 
Bas: Nettobas 187 187 113 113 22 22 52 52 138 138 43 43 71 71 108 108 

Att det är en kommunal skola

( 5) Mycket viktiga 12 22 12 14 9 2 12 6 9 12 21 9 10 7 14 15 
( 4) 11 20 12 13 5 1 12 6 12 17 5 2 11 8 11 12 
( 3) 29 55 28 32 36 8 29 15 33 45 21 9 37 26 24 26 
( 2) 14 27 16 18 5 1 15 8 15 21 9 4 7 5 18 19 
( 1) Inte alls viktiga 34 63 32 36 45 10 33 17 31 43 44 19 35 25 33 36 
Medelvärde 2.5 2.5 2.6 2.6 2.3 2.3 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 
Index 38 38 39 39 32 32 38 38 38 38 37 37 38 38 39 39 

(4-5) High marks 22 42 24 27 14 3 23 12 21 29 26 11 21 15 25 27 
(3) Middle grades 29 55 28 32 36 8 29 15 33 45 21 9 37 26 24 26 
(1-2) Low marks 48 90 48 54 50 11 48 25 46 64 53 23 42 30 51 55 

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Vet ej % 21 49 20 27 44+ 15 12 7 23 41 12 6 16 14 24 33 
Bas: Nettobas 183 183 111 111 19 19 53 53 134 134 43 43 71 71 103 103 

Att det är en fristående skola

( 5) Mycket viktiga 2 4 3 3   2 1 2 3   4 3 1 1 
( 4) 8 15 5 5 5 1 17+ 9 8 11 7 3 8 6 8 8 
( 3) 28 52 27 30 32 6 30 16 31 41 26 11 30 21 27 28 
( 2) 18 33 21 23 11 2 15 8 19 25 16 7 14 10 20 21 
( 1) Inte alls viktiga 43 79 45 50 53 10 36 19 40 54 51 22 44 31 44 45 
Medelvärde 2.1 2.1 2.0 2.0 1.9 1.9 2.3 2.3 2.1 2.1 1.9 1.9 2.2 2.2 2.0 2.0 
Index 27 27 25 25 22 22 33 33 28 28 22 22 29 29 25 25 

(4-5) High marks 10 19 7 8 5 1 19+ 10 10 14 7 3 13 9 9 9 
(3) Middle grades 28 52 27 30 32 6 30 16 31 41 26 11 30 21 27 28 
(1-2) Low marks 61 112 66 73 63 12 51 27 59 79 67 29 58 41 64 66 
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6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola? (inkl Vet ej)

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att det är kort resväg till skolan/Bra kommunikationer

( 5) Mycket viktiga 24 55 22 31 26 9 25 15 24 42 24 12 21 18 26 35 
( 4) 29 67 32 44 26 9 23 14 33 57 14- 7 34 29 27 37 
( 3) 31 71 28 39 35 12 33 20 32 56 29 14 34 29 28 38 
( 2) 11 25 9 13 12 4 13 8 9 16 14 7 8 7 11 15 
( 1) Inte alls viktiga 4 10 6 8   3 2 1- 2 16+ 8 2 2 6 8 
Medelvärde 3.6 3.6 3.6 3.6 3.7 3.7 3.5 3.5 3.7 3.7 3.2 3.2 3.6 3.6 3.6 3.6 
Index 64 64 64 64 67 67 64 64 67 67 54 54 66 66 64 64 

(4-5) High marks 53 122 54 75 53 18 48 29 57 99 39 19 55 47 53 72 
(3) Middle grades 31 71 28 39 35 12 33 20 32 56 29 14 34 29 28 38 
(1-2) Low marks 15 35 15 21 12 4 17 10 10 18 31+ 15 11 9 17 23 
Vill ej svara/Vet ej 2 4 2 3   2 1 1 2 2 1   2 3 

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att det är nära till caféer, affärer osv.

( 5) Mycket viktiga 13 29 12 17 18 6 10 6 10 17 20 10 20+ 17 9 12 
( 4) 17 39 14 20 24 8 18 11 20 35 8 4 18 15 15 21 
( 3) 28 66 28 39 26 9 30 18 27 48 35 17 29 25 29 40 
( 2) 25 59 28 39 12 4 27 16 28 49 16 8 25 21 26 35 
( 1) Inte alls viktiga 14 33 13 18 21 7 13 8 13 23 16 8 7 6 18 24 
Medelvärde 2.9 2.9 2.8 2.8 3.1 3.1 2.8 2.8 2.8 2.8 3.0 3.0 3.2 3.2 2.7 2.7 
Index 47 47 46 46 51 51 46 46 46 46 50 50 55 55 43 43 

(4-5) High marks 29 68 27 37 41 14 28 17 30 52 29 14 38 32 24 33 
(3) Middle grades 28 66 28 39 26 9 30 18 27 48 35 17 29 25 29 40 
(1-2) Low marks 40 92 41 57 32 11 40 24 41 72 33 16 32 27 43 59 
Vill ej svara/Vet ej 3 6 4 5   2 1 2 3 4 2 1 1 3 4 
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6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola? (inkl Vet ej)

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att det finns möjlighet till att träna på skolan eller gym som skolan har samarbete med

( 5) Mycket viktiga 8 18 9 12 12 4 3 2 9 16 2 1 6 5 10 13 
( 4) 15 35 11 15 24 8 20 12 16 28 12 6 13 11 18 24 
( 3) 24 55 19 26 24 8 35+ 21 26 45 20 10 20 17 24 33 
( 2) 21 48 25 35 21 7 10- 6 19 34 27 13 18 15 23 31 
( 1) Inte alls viktiga 30 69 32 44 21 7 30 18 27 48 35 17 41+ 35 23 31 
Medelvärde 2.5 2.5 2.4 2.4 2.9 2.9 2.6 2.6 2.6 2.6 2.2 2.2 2.2 2.2 2.7 2.7 
Index 37 37 34 34 46 46 39 39 40 40 29 29 31 31 42 42 

(4-5) High marks 23 53 20 27 35 12 23 14 25 44 14 7 19 16 27 37 
(3) Middle grades 24 55 19 26 24 8 35+ 21 26 45 20 10 20 17 24 33 
(1-2) Low marks 50 117 57 79 41 14 40 24 47 82 61 30 59 50 46 62 
Vill ej svara/Vet ej 3 7 4 6   2 1 2 4 4 2 2 2 3 4 

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att skolan erbjuder idrottsinriktningar (NIU)

( 5) Mycket viktiga 7 16 6 8 15 5 5 3 9 15 2 1 6 5 8 11 
( 4) 8 18 7 10 6 2 10 6 7 13 6 3 7 6 9 12 
( 3) 16 37 17 23 12 4 17 10 15 26 22 11 12 10 18 24 
( 2) 18 42 19 26 24 8 13 8 21 37 10 5 16 14 19 26 
( 1) Inte alls viktiga 48 111 47 65 41 14 53 32 45 79 55 27 56 48 43 58 
Medelvärde 2.0 2.0 2.0 2.0 2.3 2.3 2.0 2.0 2.1 2.1 1.9 1.9 1.9 1.9 2.2 2.2 
Index 26 26 25 25 32 32 25 25 28 28 21 21 22 22 29 29 

(4-5) High marks 15 34 13 18 21 7 15 9 16 28 8 4 13 11 17 23 
(3) Middle grades 16 37 17 23 12 4 17 10 15 26 22 11 12 10 18 24 
(1-2) Low marks 66 153 66 91 65 22 67 40 66 116 65 32 73 62 62 84 
Vill ej svara/Vet ej 3 8 4 6 3 1 2 1 3 5 4 2 2 2 4 5 
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6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola? (inkl Vet ej)

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att skolan har egen matsal

( 5) Mycket viktiga 31 71 36 50 26 9 20 12 32 56 27 13 35 30 30 41 
( 4) 29 67 25 35 41 14 30 18 32 56 16 8 31 26 28 38 
( 3) 22 51 20 27 21 7 28 17 21 37 27 13 21 18 21 28 
( 2) 8 19 6 8 9 3 13 8 8 14 8 4 11 9 7 9 
( 1) Inte alls viktiga 8 18 9 13 3 1 7 4 5 8 20+ 10 1- 1 12 16 
Medelvärde 3.7 3.7 3.8 3.8 3.8 3.8 3.4 3.4 3.8 3.8 3.2 3.2 3.9 3.9 3.6 3.6 
Index 67 67 69 69 70 70 61 61 70 70 55 55 72 72 65 65 

(4-5) High marks 59 138 62 85 68 23 50 30 64 112 43- 21 66 56 58 79 
(3) Middle grades 22 51 20 27 21 7 28 17 21 37 27 13 21 18 21 28 
(1-2) Low marks 16 37 15 21 12 4 20 12 13 22 29+ 14 12 10 18 25 
Vill ej svara/Vet ej 3 6 4 5   2 1 2 4 2 1 1 1 3 4 

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att det finns en god tillgänglighet till datorer på skolan

( 5) Mycket viktiga 49 113 43 59 76+ 26 47 28 52 91 43 21 64+ 54 40 55 
( 4) 25 57 23 32 21 7 30 18 21 36 35 17 15- 13 30 41 
( 3) 17 40 23 32 3- 1 12 7 20 35 8 4 16 14 18 24 
( 2) 4 9 4 6   5 3 3 5 6 3 4 3 4 5 
( 1) Inte alls viktiga 2 5 2 3   3 2 2 3 4 2   4 5 
Medelvärde 4.2 4.2 4.0 4.0 4.7 4.7 4.2 4.2 4.2 4.2 4.1 4.1 4.4 4.4 4.0 4.0 
Index 79 79 76 76 93 93 79 79 80 80 78 78 85 85 76 76 

(4-5) High marks 73 170 66 91 97+ 33 77 46 73 127 78 38 79 67 71 96 
(3) Middle grades 17 40 23 32 3- 1 12 7 20 35 8 4 16 14 18 24 
(1-2) Low marks 6 14 7 9   8 5 5 8 10 5 4 3 7 10 
Vill ej svara/Vet ej 3 8 4 6   3 2 3 5 4 2 1 1 4 6 
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6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola? (inkl Vet ej)

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att samtliga lärare är behöriga

( 5) Mycket viktiga 55 127 53 73 76+ 26 47 28 57 99 49 24 67+ 57 50 68 
( 4) 28 64 28 38 21 7 32 19 29 51 22 11 26 22 26 35 
( 3) 10 23 10 14   15 9 8 14 16 8 4- 3 14 19 
( 2) 2 4 1 1 3 1 3 2 2 3 2 1 1 1 2 3 
( 1) Inte alls viktiga 2 4 2 3   2 1 1 2 4 2   3 4 
Medelvärde 4.4 4.4 4.4 4.4 4.7 4.7 4.2 4.2 4.4 4.4 4.2 4.2 4.6 4.6 4.2 4.2 
Index 84 84 84 84 93 93 80 80 86 86 79 79 91 91 81 81 

(4-5) High marks 82 191 80 111 97+ 33 78 47 86 150 71- 35 93+ 79 76- 103 
(3) Middle grades 10 23 10 14   15 9 8 14 16 8 4- 3 14 19 
(1-2) Low marks 3 8 3 4 3 1 5 3 3 5 6 3 1 1 5 7 
Vill ej svara/Vet ej 4 10 7 9   2 1 3 6 6 3 2 2 5 7 

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att det finns möjlighet till extra stödundervisning

( 5) Mycket viktiga 28 65 27 37 44+ 15 22 13 29 50 31 15 41+ 35 21 28 
( 4) 20 47 17 24 18 6 28 17 21 36 20 10 24 20 17 23 
( 3) 28 66 30 41 21 7 30 18 26 46 33 16 19- 16 35 48 
( 2) 13 31 14 20 9 3 13 8 15 27 4 2 12 10 15 20 
( 1) Inte alls viktiga 6 14 7 9 6 2 5 3 6 11 6 3 2 2 9 12 
Medelvärde 3.5 3.5 3.5 3.5 3.9 3.9 3.5 3.5 3.5 3.5 3.7 3.7 3.9 3.9 3.3 3.3 
Index 63 63 61 61 72 72 62 62 63 63 67 67 73 73 57 57 

(4-5) High marks 48 112 44 61 62 21 50 30 49 86 51 25 65+ 55 38- 51 
(3) Middle grades 28 66 30 41 21 7 30 18 26 46 33 16 19- 16 35 48 
(1-2) Low marks 19 45 21 29 15 5 18 11 22 38 10 5 14 12 24 32 
Vill ej svara/Vet ej 4 9 5 7 3 1 2 1 3 5 6 3 2 2 4 5 
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6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola? (inkl Vet ej)

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att skolan har kontakter/samarbeten med näringsliv, universitet och andra föreningar och organisationer

( 5) Mycket viktiga 14 32 12 17 24 8 12 7 13 22 18 9 18 15 12 16 
( 4) 23 53 21 29 21 7 28 17 23 41 22 11 28 24 18 25 
( 3) 31 72 28 38 29 10 40 24 34 59 22 11 22 19 37 50 
( 2) 17 39 18 25 24 8 10 6 18 31 14 7 16 14 18 25 
( 1) Inte alls viktiga 9 21 12 17 3 1 5 3 7 13 14 7 8 7 9 12 
Medelvärde 3.2 3.2 3.0 3.0 3.4 3.4 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.3 3.3 3.1 3.1 
Index 54 54 51 51 60 60 58 58 54 54 54 54 58 58 52 52 

(4-5) High marks 37 85 33 46 44 15 40 24 36 63 41 20 46 39 30 41 
(3) Middle grades 31 72 28 38 29 10 40 24 34 59 22 11 22 19 37 50 
(1-2) Low marks 26 60 30 42 26 9 15 9 25 44 29 14 25 21 27 37 
Vill ej svara/Vet ej 6 15 9 12   5 3 5 9 8 4 7 6 6 8 

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att skolan känns säker/trygg

( 5) Mycket viktiga 57 133 51 71 76+ 26 60 36 58 102 57 28 80+ 68 44- 60 
( 4) 25 57 28 39 18 6 20 12 27 47 14 7 12- 10 32+ 44 
( 3) 10 23 11 15 3 1 12 7 9 16 12 6 4- 3 15 20 
( 2) 3 7 3 4 3 1 3 2 2 4 6 3 1 1 4 5 
( 1) Inte alls viktiga 1 3 1 2   2 1 1 1 4 2   2 3 
Medelvärde 4.4 4.4 4.3 4.3 4.7 4.7 4.4 4.4 4.4 4.4 4.2 4.2 4.8 4.8 4.2 4.2 
Index 85 85 83 83 92 92 84 84 86 86 80 80 94 94 79 79 

(4-5) High marks 82 190 80 110 94 32 80 48 85 149 71 35 92+ 78 76 104 
(3) Middle grades 10 23 11 15 3 1 12 7 9 16 12 6 4- 3 15 20 
(1-2) Low marks 4 10 4 6 3 1 5 3 3 5 10+ 5 1 1 6 8 
Vill ej svara/Vet ej 4 9 5 7   3 2 3 5 6 3 4 3 3 4 
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6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola? (inkl Vet ej)

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att det är ordning och reda i skolan

( 5) Mycket viktiga 35 81 33 46 47 16 32 19 37 65 33 16 42 36 32 44 
( 4) 40 93 40 55 41 14 40 24 41 71 37 18 40 34 39 53 
( 3) 17 39 16 22 12 4 22 13 18 32 12 6 15 13 18 24 
( 2) 3 8 4 6   3 2 1 2 8 4 1 1 5 7 
( 1) Inte alls viktiga 2 4 2 3   2 1 1 2 4 2   3 4 
Medelvärde 4.1 4.1 4.0 4.0 4.4 4.4 4.0 4.0 4.1 4.1 3.9 3.9 4.3 4.3 4.0 4.0 
Index 77 77 76 76 84 84 75 75 78 78 73 73 81 81 74 74 

(4-5) High marks 75 174 73 101 88 30 72 43 78 136 69 34 82 70 71 97 
(3) Middle grades 17 39 16 22 12 4 22 13 18 32 12 6 15 13 18 24 
(1-2) Low marks 5 12 7 9   5 3 2 4 12+ 6 1 1 8 11 
Vill ej svara/Vet ej 3 7 4 6   2 1 2 3 6 3 1 1 3 4 

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att mina kompisar går i samma skola

( 5) Mycket viktiga 6 15 9 13 3 1 2 1 7 12 4 2 8 7 6 8 
( 4) 9 21 8 11 6 2 13 8 7 13 12 6 4 3 13 17 
( 3) 30 70 28 38 38 13 32 19 30 53 27 13 26 22 35 47 
( 2) 26 60 28 39 29 10 18 11 29 50 20 10 27 23 24 32 
( 1) Inte alls viktiga 25 58 22 31 24 8 32 19 24 42 33 16 32 27 21 28 
Medelvärde 2.4 2.4 2.5 2.5 2.4 2.4 2.3 2.3 2.4 2.4 2.3 2.3 2.3 2.3 2.6 2.6 
Index 36 36 38 38 34 34 33 33 36 36 33 33 32 32 40 40 

(4-5) High marks 16 36 17 24 9 3 15 9 14 25 16 8 12 10 18 25 
(3) Middle grades 30 70 28 38 38 13 32 19 30 53 27 13 26 22 35 47 
(1-2) Low marks 51 118 51 70 53 18 50 30 53 92 53 26 59 50 44 60 
Vill ej svara/Vet ej 3 8 4 6   3 2 3 5 4 2 4 3 3 4 
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6. Oavsett om du redan valt gymnasieskola eller inte. Hur viktiga tycker du att följande faktorer är vid val av gymnasieskola? (inkl Vet ej)

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att det är en kommunal skola

( 5) Mycket viktiga 9 22 10 14 6 2 10 6 7 12 18+ 9 8 7 11 15 
( 4) 9 20 9 13 3 1 10 6 10 17 4 2 9 8 9 12 
( 3) 24 55 23 32 24 8 25 15 26 45 18 9 31 26 19 26 
( 2) 12 27 13 18 3 1 13 8 12 21 8 4 6 5 14 19 
( 1) Inte alls viktiga 27 63 26 36 29 10 28 17 25 43 39 19 29 25 26 36 
Medelvärde 2.5 2.5 2.6 2.6 2.3 2.3 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 
Index 38 38 39 39 32 32 38 38 38 38 37 37 38 38 39 39 

(4-5) High marks 18 42 20 27 9 3 20 12 17 29 22 11 18 15 20 27 
(3) Middle grades 24 55 23 32 24 8 25 15 26 45 18 9 31 26 19 26 
(1-2) Low marks 39 90 39 54 32 11 42 25 37 64 47 23 35 30 40 55 
Vill ej svara/Vet ej 19 45 18 25 35+ 12 13 8 21 37 12 6 16 14 21 28 

Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Att det är en fristående skola

( 5) Mycket viktiga 2 4 2 3   2 1 2 3   4 3 1 1 
( 4) 6 15 4 5 3 1 15+ 9 6 11 6 3 7 6 6 8 
( 3) 22 52 22 30 18 6 27 16 23 41 22 11 25 21 21 28 
( 2) 14 33 17 23 6 2 13 8 14 25 14 7 12 10 15 21 
( 1) Inte alls viktiga 34 79 36 50 29 10 32 19 31 54 45 22 36 31 33 45 
Medelvärde 2.1 2.1 2.0 2.0 1.9 1.9 2.3 2.3 2.1 2.1 1.9 1.9 2.2 2.2 2.0 2.0 
Index 27 27 25 25 22 22 33 33 28 28 22 22 29 29 25 25 

(4-5) High marks 8 19 6 8 3 1 17+ 10 8 14 6 3 11 9 7 9 
(3) Middle grades 22 52 22 30 18 6 27 16 23 41 22 11 25 21 21 28 
(1-2) Low marks 48 112 53 73 35 12 45 27 45 79 59 29 48 41 49 66 
Vill ej svara/Vet ej 21 49 20 27 44+ 15 12 7 23 41 12 6 16 14 24 33 
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Bas: Samtliga 236 236 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 86 86 139 139 
Ej svar % 2 4           1 1 2 3 
Bas: Besvarat 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 
Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

7. Om det fanns en gymnasieskola på Ekerö som erbjöd det program och inriktning som du valt/planerar att välja.
    Tror du då att du skulle valt gymnasieskolan på Ekerö istället för den skola du nu valt/planerar att välja?

( 5) Ja absolut 17 40 22 30 12 4 10 6 13 23 33+ 16 6- 5 26+ 35 
( 4) 30 70 24 33 35 12 42 25 31 55 29 14 27 23 32 44 
( 3) 26 60 27 37 21 7 27 16 26 46 22 11 28 24 25 34 
( 2) 16 37 16 22 18 6 15 9 18 31 8 4 27+ 23 10- 13 
( 1) Absolut inte 11 25 12 16 15 5 7 4 11 20 8 4 12 10 7 10 
Medelvärde 3.3 3.3 3.3 3.3 3.1 3.1 3.3 3.3 3.2 3.2 3.7 3.7 2.9 2.9 3.6 3.6 
Index 57 57 57 57 53 53 58 58 54 54 67 67 47 47 65 65 

(4-5) High marks 47 110 46 63 47 16 52 31 45 78 61 30 33- 28 58+ 79 
(3) Middle grades 26 60 27 37 21 7 27 16 26 46 22 11 28 24 25 34 
(1-2) Low marks 27 62 28 38 32 11 22 13 29 51 16 8 39+ 33 17- 23 

Bas: Skulle inte välja en gymnasieskola på 
Ekerö 122 122 75 75 18 18 29 29 97 97 19 19 57 57 57 57 

Bas: Nettobas 122 122 75 75 18 18 29 29 97 97 19 19 57 57 57 57 

8. Vad är främsta skälet till att du inte skulle välja en gymnasieskola på Ekerö?

Vill gå på en stor skola 3 4 3 2   7 2 3 3 5 1 5 3 2 1 
Vill bort från Ekerö/Byta miljö 31 38 35 26 22 4 28 8 32 31 32 6 39 22 23 13 
Vill skapa en ny vänkrets/Träffa fler/nya 

kompisar 18 22 20 15 11 2 17 5 18 17 21 4 21 12 16 9 
Vill få en nystart 20 24 19 14 22 4 21 6 20 19 21 4 21 12 19 11 
Det lockar mer att gå i skolan i stan 7 9 11 8 6 1   8 8   4 2 11 6 
Annat 12 15 5 4 33+ 6 17 5 12 12 16 3 7 4 18 10 
Vet ej 8 10 8 6 6 1 10 3 7 7 5 1 4 2 12 7 
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Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Skola:

Tappström 59 138 100+ 138 -  -  58 101 61 30 56 48 63 85 
Träkvista 15 34 -  100+ 34 -  18 31 6 3 20 17 12 16 
Uppgårdsskolan 26 60 -  -  100+ 60 25 43 33 16 24 20 26 35 

Bas: Planerar läsa vidare/Vet ej 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Bas: Nettobas 232 232 138 138 34 34 60 60 175 175 49 49 85 85 136 136 

Vald inriktning:

Teoretiskt gymnasium 75 175 73 101 91+ 31 72 43 100+ 175 -  80 68 73 99 
Yrkesinriktat gymnasium 21 49 22 30 9 3 27 16 -  100+ 49 15 13 25 34 
Vet ej 3 8 5 7   2 1 -    5 4 2 3 


